



夜动潮玩“尔滨”有范

哈尔滨首届消夏体育夜市等你来

本报讯(记者 张堃雷)喜爱运动的你不想跟着巴黎奥运会的脚步一起动起来?那就快来吧。随着第16个全民健身日的到来,8月8日,“夜动潮玩·‘尔滨’有范”哈尔滨首届消夏体育夜市暨全民健身系列活动展演即将在哈西万达广场开启,一系列又潮又好玩的项目等您来挑战。

本次活动由市体育局、市文化广电和旅游局、市商务局、南岗区人民政府主办,市体育局赛事活动中心承办,市社会体育指导与国民体质监测中心以及各协会、俱乐部协办。活动将从8月

8日开始一直持续到8月24日,历时17天,每天由不同的体育协会、俱乐部进行赛事展演,其中不乏轮滑、武术、跆拳道、击剑、体育舞蹈、街舞、橄榄球、国际象棋等市民喜闻乐见的体育项目,让不同年龄段的市民都能在消夏体育夜市中找到适合自己的运动和舞台。

在活动期间,安踏篮球赛、户外滑板节、乔丹马拉松明星见面会等体育赛事活动将相继在哈西万达广场举办。这些在近几届奥运会上流行起来的新兴体育项目将在广大市民中再度掀起一波参与运动的热潮,让“奥运

冠军之城”和“双亚冬之城”再度刮起一阵体育旋风。

“夜动潮玩”代表着夜晚的时尚与运动精神,“‘尔滨’有范”则凸显了冰城独有的风范和气质。作为响应国家体育总局、商务部、文化和旅游部联合推出的“体育赛事进景区、进街区、进商圈”号召的品牌赛事和活动,市体育局将该活动引入繁华的哈西万达商业体,实现了体育与商业的深度融合。

首届消夏体育夜市将由健身展示体验区、体质检测咨询区、潮玩项目互动区、体育商品售卖区、体育彩票形象区和哈西168

集市区6大区域组成,让市民在享受体育带来的快乐与激情的同时,满足广大体育爱好者多样化的消费需求,带动体育消费和体育产业向前发展。

2025年第九届亚冬会的脚步已经临近,作为“奥运冠军之

城”和“双亚冬之城”的哈尔滨已经张开怀抱,迎接来自全世界的宾朋。哈尔滨首届消夏体育夜市将开启冰城体育全新的发展阶段,为哈尔滨从“一季火”到“四季红”带来了更多的人气和活力。

安踏篮球赛

■时间:8月7日至8日 ■地点:哈西万达2号门外

户外滑板节

■时间:8月8日至11日12时-20时 ■地点:哈西万达2号门外广场

乔丹马拉松明星见面会

■时间:8月23日 ■地点:哈西万达广场2F乔丹门店

燕京啤酒30万元啤酒节代金券受热捧

一桌8个人参与,买扎啤省一半多

本报讯(实习生 杜佳鑫 记者 李木双 文/摄)日前,本报联合燕京U8啤酒大篷开启下载“冰城+”App赠送啤酒代金券活动——即日起至啤酒节结束,燕京U8将向参与活动的市民和游客发放总价值30万元代金券,用于在燕京U8啤酒大篷内购买扎啤,收到市民热捧。

“我在哪儿下载App领优惠券?”5日17时许,3名年轻女孩来到活动现场,询问工作人员如何参加活动。大学生小刘告诉记者,她和几个同学看到有优惠活动,特意过来参加。现场,记者看到有一桌8个人的游客,全员参与活动。“我们一共领到8张10元优惠券,这样一桶价值150元的

3L扎啤只花了70块钱,太合适了。”长春游客赵先生觉得这次来玩有惊喜。

燕京U8啤酒大篷负责人孙宇辉表示,为了参加此次活动,首次参加哈尔滨国际啤酒节的燕京啤酒不仅带来了燕京U8、燕京荞麦干啤、纯生尊享、狮王白啤等优秀产品,还专门为本届哈尔滨国际啤酒节设置专属限定燕京U8扎啤。此次品牌推出总价值30万元的啤酒代金券,也是希望能回馈游客和市民对品牌活动的支持。他告诉记者,品牌专门在啤酒大篷门口设立了引导员,帮助顾客参与活动,还有不少顾客主动来咨询活动。



参与方法

1.在冰雪大世界园区内燕京U8啤酒大篷进门处的展位旁,扫描活动海报二维码,下载“冰城+App”。

2.下载软件后由工作人员登记,发放一张10元代金券。

注意:每人仅限领取一张代金券。每桌不限代金券使用次数。具体解释权,归燕京啤酒大篷。



百日菊花海醉游人

目前,松北区滨水大道旁,百日菊花海正值盛花期,五色斑斓的花朵迎着阳光“绽放笑脸”,随着微风尽情摇曳,引得众多市民前来漫步于这一片姹紫嫣红之中,用镜头定格眼前的醉人美景。

本报记者 刘达齐 摄

文明交通 你我同行

不礼让行人,这些驾驶人被罚

交警部门开展专项治理

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)暑假期间,各旅游景点周边人流车流增长,哈尔滨市公安局交警部门近日开展机动车不礼让行人专项治理,依托固定岗、巡逻岗强化管控力度,及时规范、取缔机动车不礼让行人行为,促进机动车驾驶员养成文明驾驶习惯,营造安全、有序、和谐旅游环境。

6日,交警道里大队围绕索菲亚教堂等周边路段开展专项治理。10时许,黑AFB17** (新能源)号车辆由尚志大街右转进入田地街时见行人通过道路第一时间选择了停车让行,但当行人较少时却发生了争道抢行的情况。民警在制止后对其进行教育,驾驶人表示今后一定注意礼让斑马线。

10分钟后,黑ATT28*号出租车在此路段同样发生了不礼让行人的行为。该车全程未礼让行人,还在行人周边通过,此时行人信号灯为绿灯,情形较为危险。民警在拦截该车后对驾驶员进行了教育。最



终,民警给予其50元罚款、记3分的处罚。

11时许,黑AFH22** (新能源)号车辆在通过田地街与尚志大街路口时遇行人绿灯过街,不仅没有礼让,反而加速通过,被执勤交警发现立即拦截。执勤交警对其进行了现场教育,该驾驶人这才意识到刚刚的安全风险,并表示一定吸取教训。最终,民警对其处以50元罚款、记3分的处罚。

交警部门提示,机动车礼让行人是城市文明的重要体现,广大驾驶人经斑马线时一定要提前减速慢行,注意观察瞭望,遇行人通过道路,主动停车让行,共同创造优质的交通秩序。

大屏幕上宣传交通安全

交警部门开展“亮屏”行动

本报讯(记者 孙莹)在商家和企事业单位等处的LED大屏幕上宣传交通安全意识、文明意识、守法意识。近日,哈尔滨市公安局交警部门积极开展“亮屏”行动,营造浓厚宣传氛围,有效警示、提示广大驾驶人出行期间遵守交通法规,加大交通安全知识传播能力,拓宽交通安全宣传渠道。

截至8月初,哈市交警部门已利用高速公路上1处加油站、5个服务区的11个点位LED屏、29处商家和企事业单位自有LED屏、23处交管办公场所LED屏和市区大队所属的19台LED屏宣传车滚动播放夏季治安打击整治行动相



关警示提示标语、海报等宣传内容。

下一步,交警部门将在全市范围内积极争取商户、学校、银行等单位的支持,力求获得更多彩色屏和文字屏作为宣传阵地,扎实推进夏季治安打击整治行动,积极营造浓厚的交通安全宣传氛围,全面筑牢夏季道路交通安全防线。